10.

KonTtpoJsbnas padora Ne2

10 TeMe «YPaBHEHHUs] M HEPABEHCTBA € IapaMeTpaMmn»

KonTponbHas padota Ne2 paccunrtana Ha 4 yaca, €€ HeOOXOIMMO BBIIIOJIHUTH B
OTZIETBHOI TeTpaau U ciath B noHeaenbHuk 20.02.2017 .

,ZZJZ}Z 3auema 00CmMamoyHo 6EPHO 6bINOJIHUMb JIf0bble NAms 3a0anull

JUist KaXXa0ro 3Ha4eHus apaMeTpa a HaJAUTE YUCIIO KOPHEH YpPaBHEHUS
9(5x—1)—(59x—55)a+6(x—1)=0.
JU1g KayKaoro 3HaueHus apaMeTpa a HaluTe MHOXKECTBO PELIEHUI HEPABEHCTBA

4xa® —(17x+4)a+4x+1>0.

2
. X°—2ax+9
HaI/IL[I/ITe BCC 3HAYCHUS IIapaMeTpa a, Ipru KaXKJ10M U3 KOTOPBIX ypaBHeHI/Ie —1 = 0 HUMECT
X J—

e,Z[I/IHCTBeHHHﬁ KOpPCHb.

Pemnre ypaBHeHME Jx=a’+a IIPU BCEX 3HAYCHUSX MapaMmerpa a.

Pemnre HepaBeHCTBO (a+1)\/§ > a TpH BCEX 3HAYCHUSX IMapaMeTpa d.

[Ipy xax10M 3HaYEHUU NTapaAMETPA a PELINTE HEPABEHCTBO >a.

X—a
[Tpu kax10M 3HAYCHHUHU TIapameTpa a pemuTe HepaBeHeTBO (X—3)(x—a)(x—2) <0.
Haiinure Bce 3HaueHUs TapaMeTpa a, IpU KaKIOM U3 KOTOPBIX YpaBHEHHE
(a—2)x* —2(a—2)x+3 =0 nMeeT eANHCTBEHHEII KOPEHb.
HaiinuTe Bce 3HaUeHUs mapaMeTpa a, P KaXKJI0M U3 KOTOPBIX
(a—5)x* +2(a+1)x—2a+1= 0umeeT aBa pasTHUHBIX KOPHS, IPHHANEKAMUX HHTEpBaTy (-1;2).
Haiinure Bce 3HaueHHs apaMeTpa d, MpH KaXJI0M U3 KOTOPHIX YpaBHEHUE

25" +(2a® —5a+12)-5* + 2a”* + 5a—12 = 0 UMeeT eAMHCTBEHHBIH KOPEHb.



